1. V košíku bylo 45 jablek. 20 jablek Vojta odebral a rozkrájel. Kolik jablek je nyní v košíku?
Výpočet:…………………………………………………
Napiš odpověď:…………………………………………
…………………………………………………………..
2. Bára rovnala v komoře kompoty. Napočítala 27 třešňových kompotů. Meruňkových bylo o 3 více. Kolik bylo meruňkových kompotů?
Výpočet:…………………………………………………
Napiš odpověď:…………………………………………
…………………………………………………………..
3. Helenka chodí pomáhat rodičům do prodejny. Dnes rovnala hrníčky. Narovnala 35 modrých a 9 žlutých hrníčků. Kolik je to celkem hrníčků?
Výpočet:…………………………………………………
Napiš odpověď:…………………………………………
…………………………………………………………..
4. Ve stáji bylo 18 koní. 7 jezdců si koně osedlalo a odjelo. Kolik koní zbylo ve stáji?
Výpočet:…………………………………………………
Napiš odpověď:…………………………………………
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